

党建

“多元化”廉洁宣教 助力党风廉政建设

去年8月份正式进点以来,中铁四局一公司马鞍山产业重塑项目部党委以加强思想建设为基础,以规范管理行为为核心,通过加强党员干部的廉洁教育工作,扎实推进项目部党风廉政建设,取得了良好效果。项目部党委通过组织党员干部学习《党内监督条例》等制度,不断提高党员干部的守纪意识,并结合项目特点和实际,就如何预防工程领域职务犯罪党风廉政建设相关知识进行详细讲解,利用每周交班会、每月党风廉政建设专题会之际以案说法,提高了广大党员干部的廉洁自律意识。(贾亦真)

中铁上海工程局四公司开展主题党日活动

6月28日,中铁上海工程局四公司组织50余名党员赴中国共产党历史展览馆开展主题党日活动。参观展览中,大家沿着中华民族站起来、富起来、强起来的历史脉络,在一幅幅历史图片、一件件珍贵文物前,时而驻足凝视,时而交流感受,主动接受党的光荣传统和优良作风教育,主动感悟党的实践创造和历史经验,不断强化思想洗礼,切实感受到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易、新时代十年的伟大变革来之不易。(朱晓丹)

中铁四局一公司海口区域经理部迎“七一”忆初心 强党性

6月25日,中铁四局一公司海口区域经理部组织区域党员干部到中共琼崖一大旧址开展“追寻红色足迹 感悟初心使命 赓续奋进力量”“七一”主题党日活动。党员们通过听讲解、看图片、读文字、观视频,共同触摸历史,一起回忆初心,寻找初心,感悟初心,大家对中共琼崖一大相关历史人物和事件均有了更加深刻的了解,并深切地感悟党和人民艰苦卓绝、自强不息的奋斗精神。百年来,它传承理想信念,传播红色故事,传递红色精神,永远激励着海口区域党员干部坚守初心、勇担使命、主动作为。(李金朋)

追寻先烈足迹 赓续红色精神

为纪念中国共产党成立102周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,汲取红色力量,7月1日,中铁四局一公司宁马一分部党支部联合慈湖高新区征迁局党支部、太来社区党总支、昭明派出所党支部到宣城市泾县新四军军部旧址纪念馆开展“追寻先烈足迹 赓续红色精神”主题党日活动。本次活动参加人员为各支部党员同志和优秀青年代表,共计26人。此次活动的开展,促使全体党员及优秀青年代表深入了解了新四军波澜壮阔的历史,接受了思想洗礼,锤炼了党性。(冯光星 徐磊磊 谷敏)

中国一冶建安公司开展迎“七一”巴士课堂活动

在“七一”来临之际,为庆祝中国共产党的102周年华诞,中国一冶建安公司党委创新推出“巴士课堂”。6月30日下午1点半,建安公司在汉党支部30位党员代表开启了本次“巴士课堂”之旅。在车上,负责本次“巴士课堂”首个红色站点——武汉二七长江大桥讲解工作的硚口项目党支部代表周媛,向大家激情讲述二七长江大桥背后的红色故事。在随后的八七会议会址、汉口江滩等10个红色站点,在汉党支部的党员代表纷纷化身站点讲解员,生动演绎发生在武汉的党史故事。(崔世珍)

肥东县牌坊乡:“践初心 强党性 感恩奋进新征程”主题党日活动

近日,肥东县牌坊乡组织机关支部党员和各社区党组织书记赴桐城开展“践初心 强党性 感恩奋进新征程”主题党日活动。活动人员在烈士陵园纪念碑前整齐列队集体默哀三分钟,深切缅怀革命烈士可歌可泣的英雄事迹和无私无畏的革命精神。全体党员面对鲜红的党旗许下铮铮誓言。六尺巷是桐城廉政教育基地,在六尺巷遗址及廉政文化长廊,时刻警醒党员干部要自觉遵守党章党规。参加活动的党员纷纷表示,为新征程凝心聚力,以实际行动向党的102周年华诞献礼。(张文)

安全生产

中铁四局沪渝蓉高铁武宜2标 汉川东制梁场开展消防应急救援演练

6月21日,中铁四局汉川东制梁场联合长江沿岸铁路集团荆门指挥部、汉川市高铁建设指挥部、汉川市应急管理局、汉川市消防救援大队、汉川市人民医院,以2023年“安全生产月”为契机,组织开展了消防应急救援演练,本次活动共计100余人参加。本次演练模拟梁场生活区农民工宿舍因电器故障引发火灾,现场安全巡视员立即上报,项目部启动应急预案,第一时间设置警戒线,保障救援通道畅通,救援人员使用消防器材开展抢险救援工作等。整个演练过程紧张有序,达到了“人人讲安全 个个会应急”的预期效果。(谭青云)

中铁四局一公司海口区域组织安全知识竞赛活动

6月26日,为认真贯彻落实公司关于安全生产的部署要求,进一步增强全员安全意识和应急技能,营造“比、学、赶、超”的良好氛围,中铁四局一公司海口区域经理部开展了安全生产月知识竞赛活动。本次知识竞赛活动共设个人笔试题、小组个人必答题、小组抢答题3种题型,内容涵盖相关法律法规、企业安全管理制度和施工现场安全管理知识等,答题完毕后由评委对错题进行解析。通过此次知识竞赛活动,以赛带学,以赛促建,吸引了各项目参与安全生产的积极性,强化了全员的安全防范意识,推进安全生产工作再上新台阶。(李金朋)

中铁上海工程局蒙苏经开区水资源再生厂项目组织开展应急演练

6月26日,为进一步增强项目员工对高温中暑和高空坠落危害事故的了解和认识,提高员工对突发事件的应急响应处置能力,并测试应急预案的可操作性,中铁上海局蒙苏经开区水资源再生厂项目组织开展应急演练。演练中,应急小组按照预案,在发现突发情况的背景下,立即向上级报告事态情况,同时采取救助措施,从发现情况到紧急处置、撤离现场、后送救护,各环节步步相扣,处置流程规范,各小组配合紧密,经过一个多小时的实战演习,有效检验了各小组的应变能力 and 战斗水平。(陈新锋 李岚)

中铁上海局合肥启迪大街项目开展基坑坍塌应急救援演练

6月26日,合肥市经开区建筑施工领域“安全生产月”基坑坍塌应急救援演练活动在中铁上海局合肥启迪大街项目隆重举办。此次应急演练成立了安全警戒组、物资保障组等6个救援小组,模拟了C2#楼西侧基坑边坡突然发生坍塌导致1名工人被埋的场景。本次基坑坍塌应急救援演练采用“预拍摄画面+现场演练直播”的方式,通过主会场电子大屏向观摩人员展示“班前安全讲话”等涵盖多个环节的安全生产措施,给在场人员带来沉浸式观摩学习体验。(朱凤志 李晓静)

体验式安全教育培训夯实安全生产防线

6月26日,中铁上海工程局天津市轨道交通Z2线项目钢筋工陈志戴上VR头显、手握手柄,在项目安全员的指导下,正在VR安全体验区进行入场前的安全教育第一课。据了解,项目部在驻地除了设有VR安全体验区外,还设置了3D消防灭火、现场急救等5个体验区,共包含90多个体验项目。天津市轨道交通Z2线由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司建设,中铁上海工程局负责06标段施工,是美丽“滨城”建设“十大工程”的重点建设项目,连接津滨,串联空铁,是连接中心城区与滨海新区的重要轨道交通线路。(晏河清)

二十二冶之窗

以赛促干 吹响建设“冲锋号”

中国二十二冶集团天润公司以优化管理、优质履约、铸造精品为目标,营造“比学赶超”氛围,掀起全公司大干施工热潮。各项目围绕工期、产值、安全、质量等各目标,科学排摆工期,优化施工进度,加大创效力度,结合项目工程实际情况建立沟通汇报工作机制,及时协调化解项目建设中存在的困难和问题,切实细化工作措施,抓住重点难点,加快工作节奏,加大人员、设备投入,有效保证项目建设进度。随着竞赛大干的持续推进,各项目争先创优意识明显增强,生产能力大幅提高。(靳洋)

初心永恒共奋进 开拓进取谱新篇

7月1日,中国二十二冶集团金结公司组织开展了“庆祝建党102周年主题党日活动”。活动中,公司党委书记带领全体党员面对鲜红的党旗重温了入党誓词;表彰了为公司发展做出突出贡献的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者;同时,参加活动人员还一起观看了学习强国理论微课堂中的《深刻理解和开展主题教育的重大意义》。活动进一步营造了“初心永恒共奋进 开拓进取谱新篇”的浓厚氛围,引导广大党员干部统一思想、坚定信心、锐意进取、勇毅前行,奋力开创公司高质量发展的新局面。(闫扬)

中国二十二冶集团一公司慈国强创新工作室荣获“河北省工人先锋号”荣誉称号

近日,中国二十二冶集团多个集体和个人荣获“河北省五一劳动奖章”“河北省工人先锋号”等多项殊荣。其中一公司慈国强创新工作室荣获“河北省工人先锋号”荣誉称号。中国二十二冶集团一公司慈国强创新工作室紧紧围绕创新驱动发展战略,以科技创新为引擎,大力培养青年人才的同时,通过新材料、新技术、新工艺等科技创新手段,实现科技创效,切实提高企业核心竞争力。目前,已有8项省部级科技成果通过鉴定,其中《建筑屋面成套施工技术研究》《地下综合管廊伸缩缝处防水关键施工技术》鉴定为国际先进水平。(付坤宁)

中国二十二冶集团冶金公司:为建设魅力承德贡献“冶金”力量

近日,中国二十二冶集团冶金公司成功签约河北美富淦钽钛高端数字化系列冷轧生产制造项目(厂区一)1号、2号热镀锌机组项目土建工程。项目位于河北省承德市双滦区,主要建设二条年产350000吨热镀锌机组生产线,配套建设相关厂房及公辅设施。本项目作为河北省重点投资项目,是承德市钽钛产业产品多元化,延伸、完善钽钛产品产业链条的重要组成部分。项目的中标是冶金公司深入开展产业链营销、城市营销以来京津冀城市群首个冶金类项目,具有里程碑式意义。(王珺)

中国二十二冶集团冶金公司签约唐山曹妃甸新城职业高级中学项目

日前,凭借良好市场信誉、优质服务能力,中国二十二冶集团冶金公司成功签约唐山曹妃甸新城职业高级中学项目。项目位于河北省唐山市曹妃甸新城,主要建设教学楼2栋、实训楼3栋、宿舍楼3栋、图书馆报告厅、体育馆、行政楼、综合楼2栋等。项目的中标是公司以现场拓市场,深度践行城市营销的典型案例,为公司在教育建设领域再添新作,对品牌建设起到积极作用。项目建成后将进一步提升当地教育环境,满足更多学子对优质教育资源的需求,为推进教育资源优质均衡发展注入新动力。(王珺)

中国二十二冶集团一公司中置·蔡悦项目一次性通过主体结构验收

近日,中国二十二冶集团一公司中置·蔡悦项目一次性通过主体结构验收。项目位于辽宁省沈阳市经济技术开发区开发二十一号路150号。占地面积约3.6万平方米,总建筑面积约9.6万平方米。项目建成后,将改善沈阳市民的居住条件,推动社会稳定与和谐发展,提升城市整体形象。自开工以来,项目团队提前组织,精心策划,克服工期紧张、资金短缺等不利因素,通过科学管理、精准施策,全力以赴将项目打造成为“施工进度快、质量标准高、安全管理好”的标杆工程。(张亚南)

中国二十二冶集团设计院开展消防应急疏散演练

为加强设计院消防安全管理,进一步增强员工的消防安全意识,提高自救互救能力,6月20日,中国二十二冶集团设计院联合时代置业、机电、海外、中冶重工等几家公司工会邀请市消防救援支队专家,对厂区人员进行消防安全知识培训,并在培训后进行了消防应急疏散演练。消防应急疏散后,全体人员在厂区南侧空地进行了灭火实操演练,大家踊跃上手练习,按照“提拔握压”步骤,将初起火源扑灭,每个人都能够正确操作灭火器,掌握了灭火基本技能。(焦月)